

路南区

国庆黄金周系列活动促进文旅消费热

本报讯(记者 刘大民 通讯员 宋彪)为庆祝新中国成立75周年,有序推进“赛事之城、圆梦之城”建设,10月1日至7日,路南区在稻地镇米粒王国组织开展了国庆七天文艺演出系列活动,进一步丰富了群众在国庆节期间的精神文化生活。

本次国庆黄金周系列活动,旨在营造团结奋进、积极向上的浓厚氛围,促进文化旅游消费,提升城市知名度和美誉度。在此期间,路南区还举办了70余项丰富多彩的文化旅游活动,围绕新体育中心户外广场、南湖·开滦景区、万

达广场、保利大剧院、唐山市图书馆、南湖丹凤朝阳广场等活动地点,开展了2024第八届联盟杯全国少儿足球邀请赛、2024唐山新体杯网球单打公开赛、“我们都是红旗一角”万人汇聚成巨幅国旗吉尼斯世界纪录挑战、《中华之美》大型无人机秀、《我和我的祖国》光影水舞秀等活动。

其中,米粒王国文艺演出活动设置了6大室外娱乐设施、100多种游玩休闲项目,17栋观景民宿、17栋营地帐篷、100多亩纯净稻田景观,游客们通过系列文化活动,在享受

米粒王国乐趣的同时,更充分感受到节日的欢乐气氛。

据了解,路南区积极整合优质文旅资源,围绕假期“吃住行游购娱”提供全方位需求,全区各地丰富个性化、定制化产品供给,联合景区景点、重点商圈、餐饮酒店,重点推出4条旅游精品线路,将秋日美景、特色物产、民俗风情串点成线,提升了假期文旅消费的热力值。

图为路南区文化志愿者在米粒王国门前广场欢快地跳起舞蹈《节日欢歌》。

记者 刘大民 摄



纸短情长 警民连心

本报讯(记者 王冠杰)近日,市民杨女士来到友谊里派出所,将一封包含了肯定和赞誉的感谢信交到为她办理业务的工作人员手中,并再次对该所工作人员表示感谢。

据了解,市民杨女士来到友谊里派出所开具需要的死亡证明,恰逢业务高峰期,加之该项业务需要查阅历史档案,该所民警放弃了用餐休息时间,一直工作至13时,成功为杨女士完成业务办理。

该所负责人表示,友谊里派出所“一窗通办”综合服务厅将继续秉承为民解忧,为民服务的宗旨,坚持群众事情无小事,让群众少跑路,让业务“一次办”,不断提升服务能力和服务水平。

广场街道

开展优化营商环境政策宣传

本报讯(记者 范圣英)为进一步优化营商环境,不断提升服务水平,激发市场主体活力,日前,广场街道深入开展营商环境政策宣传活动。

加强业务学习与培训。组织业务工作人员针对国家、省、市相关政策法规,开展了《促进个体工商户发展条例》《市场主体登记条例》的学习,并就《河北省优化营商环境条例》《河北省中小企业促进条例》及《唐山市优化营商环境若干规定》《唐山市信用建设促进条例》进行通读学习。组织网格

员进行宣传专题培训,了解、知晓营商环境的相关政策,在巡视期间向商户宣传,关注广场街道办事处公众号,进行查询。

开展送政策上门服务。街道组成宣讲队伍,主要领导亲自深入企业,针对企业存在问题以及经营状况,对应优化营商环境政策进行宣传讲解,解决企业实际困难。随后,按照网格划分,各网格员深入商户进行宣传,确保商户知晓、了解相关政策。活动期间累计走访商户600余家。

路南区图书馆

大手牵小手 “悦”读越快乐



本报讯(记者 刘大民)为有效增进、培养孩子们的阅读兴趣和习惯,在国庆期间营造出浓郁的阅读氛围,日前,路南区图书馆开展了丰富多彩的阅读活动,有助于增强孩子们的文化自信,促进成年人和孩子建立起更亲密、更融洽的关系。

9月28日上午,路南区图书馆“南图讲堂”走进学南街道湖滨花园社区,以“与子同阅 与子同悦”为题组织开展亲子共读讲座,为15组参与家庭带来了一场知识与亲情交融的盛宴。主讲人从亲子阅读的概念、现状、方法、成效四个方面,进行观点的详细

阐述和经验的交流分享。同时,通过生动丰富的案例再现了家长陪伴幼儿阅读过程中可能出现的一些问题和状况,并向家长们提出“爱和陪伴”的倡议。“此次活动,旨在让家长们了解培育孩子读书习惯的养成不是一朝一夕,需要家长持之以恒的全身心投入,而陪伴孩子阅读可以让孩子在温情的滋养下获得心智的全面发展。”路南区图书馆馆长李一凡说。

当日下午,由唐山市新华书店携市未成年人救助保护中心、路南区图书馆、唐山学院唐韵家风社及路南区美好社工服务中心共同发起的“国庆谱

华章 书香展家风”全民阅读·周末读书分享会,在唐山市新华书店举办。活动汇聚了社会各界的爱心与力量,为特殊儿童群体送去了属于他们的文化盛宴。活动中,唐山市新华书店的工作人员化身故事的讲述者,用生动有趣爱国主义故事,将孩子们带入了一个个波澜壮阔的历史场景之中。这些故事,不仅让孩子们感受到了祖国的伟大与辉煌,更激发了他们内心深处的爱国之情。

图为来自唐山学院唐韵家风社的大学生志愿者在为孩子们诵读新时代家风传承三字谣。记者 刘大民 摄

友谊街道

加强人居环境治理 营造和谐生活氛围

本报讯(记者 赵欣)为进一步提升辖区环境质量,日前,友谊街道组织开展环境整治提升行动,让街区容貌“靓”起来,人居环境“美”起来,为全街人民营造干净整洁、欢乐喜庆的节日氛围。

连日来,友谊里社区、物业公司协调联动,坚持从“细”处入手、往“实”处用力,重点针对友谊里小区绿地、楼道等区域进行集中治理。物业人员清理绿地、修剪灌木、除草除虫、捡拾白色垃圾;社区工作人员对楼道内堆放杂物,特别是易燃易爆物品和废旧家具进行集中清理,进一步消除安全隐患。

在治理过程中,志愿者向居民开展文明宣传,引导大家自觉遵守公共秩序,有序停放电动车和自行车,养成良好生活习惯,不在楼道及小区公共区域乱堆乱放杂物,确保在紧急情况下能够迅

速疏散人群,保障居民生命安全,为打通生命通道奠定基础。

在燕京东里社区,南新道北侧便道旁、燕京315楼南侧绿化带内有大堆枯枝杂草,多日来无人清理,影响环境卫生,存在安全隐患。接到居民反映后,社区工作人员第一时间到场查看,并走访周边居民进行询问。为使问题得到尽快解决,破解此处无主管理的困境,该社区负责人与多个部门进行对接协商,希望从居民角度出发,秉持共驻共建共享的原则,为居民排忧解难,让小区周边环境得到改善。在社区的坚持努力下,房管物业部门配合社区,利用半天时间将此处清理干净。看着清理干净的绿地,居民们表示终于去了块“心病”,非常满意房管物业的服务,同时也对社区认真负责的工作态度表示感谢。



唐山劳动日报社、路南区委宣传部 主办
路南区融媒体中心 承办

